

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.12.2022 Numéro de publication: HR02-1005633801

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation YORK OVERSEAS SA, Genève, nouveau YORK OVERSEAS HOLDING SA, en liquidation

YORK OVERSEAS HOLDING SA, en liquidation rue du Rhône 86 1204 Genève

Jusqu'ici YORK OVERSEAS SA

YORK OVERSEAS SA, à Genève, CHE-361.451.089 (FOSC du 03.12.2019, p. 0/1004774047). Nouvelle raison sociale: YORK OVERSEAS HOLDING SA. Statuts modifiés le 07.12.2022. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 07.12.2022. La liquidation est opérée sous la raison sociale: YORK OVERSEAS HOLDING SA, en liquidation. Liquidateur: l'administrateur-président Boubet Erwan, lequel continue de signer individuellement.

Registre journalier no 23190 du 15.12.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 234, Date: 03.12.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève